
Додаток

Інформація щодо виконання в Первомайській міській 
територіальній громаді плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на 
період до 2030 року за 9 місяців 2024 року

Протягом січня-вересня 2024 року робочою групою з питань моніторингу 
безбар’єрності у Первомайській міській територіальній громаді здійснювався моніторинг 
та оцінка ступеня безбар’єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту 
(відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів 
фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 537). Робочою групою було здійснено 
моніторинг 10 об'єктів - закладів охорони здоров’я, а саме: трьох відділень Первомайської 
центральної районної лікарні (вул. Амосова, 28); ПП «Агапіт» (вул. Гагаріна,22); 
Стоматологічна поліклініка Первомайської міської багатопрофільної лікарні (вул. 
Театральна,22); ТОВ «Перший медичний центр Некрасенка» вул. Новогрушівська,5); 
Амбулаторій загальної практики сімейної медицини «Підгородна» та «Кінецьпіль»; 
Пунктів здоров'я «Чаусово-2» та «Грушівка».

За результатами проведення оцінювання ступеня безбар'єрності підготовлено 
відповідні звіти, листи з результатами моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності 
об’єктів фізичного оточення передано керівникам із рекомендаціями щодо усунення 
виявлених недоліків.

Управлінням соціального захисту населення щоквартально проводиться збір та 
узагальнення інформації про доступність для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення центру надання адміністративних послуг, закладів культури, освіти, 
охорони здоров’я, комунальних закладів;

Узагальнена інформація розглядається на засіданнях комітету забезпечення 
доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів 
соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури при виконавчому комітеті міської 
ради.
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